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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 71+26=97
26+71=97
97-71=26

A.123-71=52
B.71+97=26
C.97-26=26
D.97-26=71

4) 23+57=80
57+23=80
80-23=57

A.57-80=23
B.80-57=23
C.81-57=24
D.80-23=23

7) 69+30=99
30+ 69 =99
99-69=30

A.99+30=129
B.99-30=69
C.129-69=60
D.69+99=30

10) 37+11=48
11+37=48
48-37=11

A.11-48=37
B.49-11=38
C.38+11=49
D.48-11=37

2)

5)

8)

11)

788+ 90 =878
90 + 788 = 878
878-788=90

A. 878 + 90 = 968
B. 878 -90 =788
C.789+90=879
D. 879-90= 789

386 + 606 = 992
606 + 386 = 992
992 - 386 = 606

A. 993 - 606 = 387
B. 1598 - 386 = 1212
C. 992 - 606 = 386
D. 606 + 992 = 386

741 + 197 = 938
197 + 741 = 938
938 - 741 =197

A.938-197 =741
B. 197 + 938 = 741
C.197-938 =741
D. 1135- 741 =394

977 + 23 =1000
23+ 977 =1000
1000 - 977 = 23

A. 1000 - 23 =977
B. 1023 - 977 = 46
C. 1000 + 23 = 1023
D. 1000 - 23 =23

3) 8+6=14
6+8=14
14-8=6

A.14-8=8
B.9+6=15
C.6+14=8
D.14-6=8

6) 12+3=15
3+12=15
15-12=3

A.3+15=12
B.12+15=3
C.15-3=12
D.16-3=13

9 10+6=16
6+10=16
16-10=6

A.16-6=6
B.16-6=10
C.6-16=10
D.11+6=17

12) 4+5=9
5+4=9
9-4=5

A.5+9=4
B.5-9=4
C.9+5=14
D.9-5=4

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 71+26=97 2) 788+90=2878 3) 8+6=14 L D
26+71=97 90 + 788 = 878 6+8=14 -
97-71=26 878 - 788 =90 14-8=6 ) B
97-26=71 878 -90=788 14-6=8 '
A.123-71=52 A. 878 + 90 = 968 A.14-8=8 3 D
B.71+97=26 B.878-90=788 B.9+6=15 '
C.97-26=26 C.789+90=879 C.6+14=8 B
D.97-26=71 D.879- 90 =789 D.14-6=8 *

s.  C

4) 23+57=80 5) 386 + 606 = 992 6) 12+3=15 5 C
57+23=80 606 + 386 = 992 3+12=15
80-23=57 992 - 386 = 606 15-12=3 ; B
80-57=23 992 - 606 = 386 15-3=12
A.57-80=23 A. 993 - 606 = 387 A.3+15=12 8 A
B.80-57=23 B. 1598 - 386 = 1212 B.12+15=3
C.81-57=24 C. 992 - 606 = 386 C.15-3=12 o B
D.80-23=23 D. 606 + 992 = 386 D.16-3=13 '

0. D

7) 69+ 30=99 8) 741+ 197 =938 9) 10+6=16 1. A
30+ 69=99 197 + 741 = 938 6+10=16
99-69=30 938 - 741 =197 16-10=6 " D
99-30=69 938-197 =741 16-6=10
A.99+30=129 A.938-197 =741 A.16-6=6
B.99-30=69 B. 197 + 938 = 741 B.16-6=10
C.129-69=60 C.197-938=741 C.6-16=10
D.69+99 =30 D. 1135-741 =394 D.11+6=17

10) 37+11=48 11) 977 + 23 = 1000 12) 4+5=9
11+37=48 23+ 977 = 1000 5+4=9
48-37=11 1000 - 977 =23 9-4=5
48-11=37 1000 - 23 =977 9-5=4
A.11-48=37 A.1000-23 =977 A.5+9=14
B.49-11=38 B. 1023 - 977 = 46 B.5-9=4
C.38+11=49 C. 1000 + 23 = 1023 C.9+5=14
D.48-11=37 D. 1000 - 23 =23 D.9-5=4
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